

Вих. №11/001/1987/2024 від 16.01.2024 р.

РЕЦЕНЗІЯ**на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування»
підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня
за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
у Державному податковому університеті**


Фінансова сфера економіки України протягом усього сучасного періоду проходить перманентні трансформації, набуваючи особливих рис і перебуваючи під впливом специфічних закономірностей розвитку. Розуміння ґрунтовних перетворень у суспільно-політичному житті країни, що розгортаються впродовж останніх трьох десятиліть, неможливе без урахування фінансової компоненти. Зважаючи на вагомую роль бюджетних, податкових, грошово-кредитних та інвестиційних чинників функціонування сучасної держави та економічних суб'єктів, нагальним та актуальним є дієве управління фінансами на всіх рівнях національного господарства. Відтак своєчасною та критично важливою наразі є підготовка у закладах вищої освіти фахівців галузі знань «Управління та адміністрування» спеціальності «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок», які зможуть ефективно виконувати спеціальні та управлінські функції у сфері фінансів, банківської справи, страхування, фондового ринку та, зокрема, публічних фінансів. Забезпечення такої підготовки реалізується професорсько-викладацьким складом кафедри публічних фінансів і кафедри фінансових ринків та технологій Державного податкового університету, науково-педагогічний потенціал та професійна спроможність якого засвідчені десятиліттями результативної праці та тисячами успішних випускників.

Рецензована освітньо-професійна програма є нормативним документом Державного податкового університету, в якому визначено мету, орієнтацію, основний фокус та особливості програми, встановлено вимоги до рівня освітньої підготовки та компетентності майбутніх фахівців у сфері фінансів.

Компетентісно зорієнтований вектор підготовки здобувачів освіти із використанням інноваційних технологій навчання та елементів ситуативного моделювання на ОПП «Фінанси, банківська справа та страхування» дає можливість майбутнім випускникам отримати конкурентну перевагу на вітчизняному ринку праці. Рецензована освітня програма розроблена у процесі консультацій із практиками та потенційними роботодавцями, які підтвердили необхідність підготовки фахівців із цієї спеціальності.

Усі елементи освітньо-професійної програми виконано на високому науковому та методичному рівнях, з урахуванням сучасних і актуальних методик викладання у закладах освіти. Проведений аналіз засвідчив, що випускники програми зможуть застосовувати міждисциплінарний підхід до вирішення поставлених професійних завдань як у дослідницькій, так і в практичній діяльності; здійснювати пошук, аналіз та оцінку інформації, необхідної для постановки та вирішення як професійних завдань, так і особистісного розвитку. Теоретичні знання та практичні навички, набуті здобувачами при вивченні дисциплін освітньо професійної програми «Фінанси, банківська справа та страхування», будуть корисними не лише при розв'язанні складних спеціалізованих завдань і практичних проблем під час професійної діяльності, але й при прийнятті зважених фахових рішень та у процесі подальшого саморозвитку.

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» є актуальною, характеризується комплексним підходом до підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня та рекомендується до реалізації в освітньому процесі Державного податкового університету.



**Керівник проектів та програм
Департаменту оцінки
та заставних операцій
к.е.н., доцент**

**Сергій ШЕЛУДЬКО**

Ресстраційний номер № 11/001/1987/2024
Дата ресстрації 16.01.2024
СЕД Банк «Південний»
Документ підписано ЕП
Шелудько Сергій Андрійович (Департамент оцінки та заставних операцій)
ЦСК АКЦІОНЕРНОГО БАНКУ "ПІВДЕННИЙ"
Дата підписання: 16.01.2024 08:26:08
Сертифікат: 32EBV9A247FB661A04000000110C00007A2F0000
Дійсний з 13.11.2023 по 13.11.2024

